

沙特首次对外开放旅游签证 中国等49国公民可申请

新华社利雅得9月27日电 沙特阿拉伯27日宣布,沙特将自28日起正式对包括中国在内的49个国家的公民开放旅游签证申请,这是沙特首次向外国游客开放旅游签证。

沙特旅游及民族遗产总机构主席艾哈迈德·哈提卜当晚在利雅得举办的开放旅

游签证仪式上说,这49个国家的公民可在线申请电子签证或在抵达沙特时办理落地签证。他说,向国际游客开放对沙特来说是一个历史性时刻,“我们欢迎不同的文化、不同的宗教”。

哈提卜说,沙特政府的目标是到2030年国际和国内游客达到每年1亿人次,

比目前的4000万人次大幅提高。开放旅游将促进投资,预计将创造100万个就业机会。

中国驻沙特大使陈伟庆在接受新华社记者采访时对沙特将中国列入开放旅游签证国家名单表示欢迎。

长期以来,沙特是世界上少有的不发放旅游签证

的国家。沙特2016年提出“2030愿景”,旨在通过经济和社会改革“双轮驱动”,减少对石油的依赖,发展多元化经济。发展旅游业是“2030愿景”的重要内容。据估计,到2030年,旅游业对沙特国内生产总值的贡献率将达到10%,而目前为3%。

阿富汗总统选举正式开始 安全是选举面临的巨大挑战

据新华社喀布尔9月28日电 阿富汗独立选举委员会28日说,阿富汗总统选举当日上午7时正式开始,将于下午3时结束。

此次总统选举是自2001年美国入侵阿富汗并推翻塔利班政权以来,阿富汗举行的第四次总统选举。有18名候选人登记参加此次总统选举,其中包括现任总统穆罕默德·阿什拉夫·加尼及现任政府首席执行官阿卜杜拉·阿卜杜拉。但在投票开始前,有3名候

选人宣布退出竞选。安全仍然是此次选举面临的巨大挑战。阿富汗安全部队将为全国5373个投票站中的4942个提供安全保护,其余的431个投票站位于偏远地区,由于面临安全威胁,在投票日当天将不开放。

阿富汗全国有940万选民登记参加此次选举投票,其中35%是女性。

据悉,第一轮投票的初步统计结果将于10月17日公布。

日航推出标注婴幼儿坐席图 让乘客可避开吵闹

新华社北京9月28日电 乘飞机旅行时,有些乘客不愿与带婴幼儿的乘客为邻。日本航空公司新推出标注婴幼儿头像的坐席图,以方便这部分乘客选座位。不料,这一做法引发网友讨论,有的网友表示欢迎,有的则认为这对婴幼儿家长不够友好和宽容。

日航网站显示,带8天至2岁婴幼儿出行的乘客可以在选座位时注明,且因此在乘机时得到更多关照。网站则在坐席图上以婴儿头像标注,提示其他乘客选座位时注

意。网站同时提示,坐席图并非“万无一失”,因为它无法反应第三方售出机票或持奖励机票的乘客情况,航空公司还有可能改换执飞机型。

英国广播公司26日报道,多名外国网友将坐席图拍照上传到社交网站,对航空公司做法表示感谢,因为它提醒乘客哪些位置可能有小孩。另一些网友则认为,航空公司这项服务显得对婴幼儿家长不够友好和宽容,无形中向家长们施压,毕竟家长也不希望孩子乘机时哭闹。

广州市积分制入户指标调整 本年度增加至8000个

广州市来穗人员服务管理局28日发布消息称,广州市2019年度积分入户指标增加了1000个,达到8000个。

为回应社会各界对在广州长期合法居住和稳定就业创业的来穗人员的关切,广州市发展改革委会同相关职能部门及时组织调研论证,在今年积分制入户申报前对指标进行了调整,在原计划基础上增加了1000个积分入户指标。

广州市2019年度积分制入户申报时间为10月8日-11月6日下午5点前。广州市来穗人员服务管理部门将按“积分-医保-居住证”排名规则形成“预审排名靠前人员名单”,名单内的申请人到居住证所在镇(街)来穗人员积分制入户受理窗口提交原件核验。

根据《广州市积分制入户管理办法》,2019年通过积分制入户人员须同时符合以下条件:一是年龄45周岁以下,即为1973年9月30日(含当天)后出生;二是持有在广州市办理的广东省居住证,且在有效期内;三是在广州市合法稳定就业或创业并缴纳社会保险满4年;四是已在“广州市来穗人员积分制服务管理信息系统”确认的积分总分值满100分,且不在积分异议或积分调整流程中;五是近5年未受过刑事处罚。

据新华社电

今天您充电了吗?
“多读书,读好书,读书好”



中宣部宣教局 中国文明网